報道関係者各位

株式会社桐井製作所



~新型コロナウイルス感染拡大の防止に向けて~

企業ロゴをアレンジし、ソーシャルディスタンスを推進

今回の新型コロナウイルス(COVID-19)の感染症で亡くなられた方々にお悔やみ申し上げると共に、影響を受けた方々の一日も早い回復と、感染の早期終息を心よりお祈り申し上げます。

株式会社桐井製作所(本社:東京都千代田区、社長:桐井隆)は、企業ロゴをアレンジし、2020年3月30日からオウンドメディアで公開することで、建築業界への就職活動を行っている学生や建築業界の皆様の新型コロナウイルス感染拡大の防止に向けた行動を推進しています。

新型コロナウイルス感染拡大を防ぐため「ソーシャルディスタンス」の大切さを呼びかけ

先週末、東京や千葉など首都圏で感染がさらに拡大し、外出自粛が呼びかけられましたが、これに限らず全国的にも感染者が出ており、クラスターや感染爆発の防止に向けて、誰もが注意をして行動することが求められています。

全国各地の建築現場や工事関係者と営業・物流の面でお取り引きがあることから、当社からもソーシャルディスタンスの周知を図ることで、工事関係者や建築関係者へも新型コロナウイルス感染拡大の防止に向けた行動を行うことを周知し、機運を高める効果をもたらしたいと考えています。

企業ロゴ(新型コロナウイルス対応版)



口ゴでお互いに適切な距離を取ることを表現し、メッセージを届けます。

公開先

弊社ホームページ「お知らせ」 https://www.kirii.co.jp/news/



就活生向けインスタグラム https://www.instagram.com/ kirii_jp/



今後も感染拡大の防止に努めていきます

このほか感染拡大防止に向けた取組みとして、本社各部署では3月2日からテレワークで業務を行っております。また4月の新入社員の入社式および新入社員研修はすべて動画配信形式にて実施いたします。

今後も引き続き、関係者の皆様の安全確保を最優先し、感染状況や行政当局からの情報を見極めたうえで安定したサービスを継続してご提供するべく、対応を検討・実施してまいります。

急なご案内となりご迷惑をおかけしますが、何卒ご理解・ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

■ 本リリースに関するお問い合せ先